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Черговий, сьомий міжнародний семінар  “Апрельские 
тезисы” відбувся 22 квітня в Києві, в приміщенні Конгрес-хо-
лу. Як і завжди, він був присвячений проблемам ендопроте-
зування суглобів, а саме нагнійним ускладненням після цих 
складних операцій.  Семінар щорічно, з 2010 р., проводить 
Київський міський центр ендопротезування, що перебуває 
на базі відділення ортопедії КМКЛ № 12, за планом Київської 
філії товариства ортопедів-травматологів та Департаменту 
охорони здоров’я КМДА. Організаційну частину традиційно 
взяв на себе благодійний фонд “Легка хода”. 

Про рівень цієї науково-практичної події дає уявлення 
перелік лекторів і програма семінару:

• Проф. Філіпп Россе – керівник клініки ортопедії Уні-
верситету м. Тур, Франція, обраний президент SOFCOT. “Пе-
рипротезна інфекція: діагностика та лікування”   

• Др. Лібор Нейчес – президент національного реєстру 
ендопротезування, Словаччина. “Діагностика та лікування 
ранніх інфекційних ускладнень при ендопротезуванні ко-
лінного та кульшового суглобів”, “Одно- або двоетапне ре-
візійне ендопротезування після тотальної артропластики 
колінного та кульшового суглобів” 

• Проф. Лука Марега – керівник клініки ортопедії 
Університету м. Бреша, Італія. “Фактори ризику септичних 
ускладнень при ендопротезуванні”, “Ревізійне ендопроте-
зування з приводу септичної нестабільності з великими де-
фектами кісткової тканини”

• Др. Петер Штангенберг, Геліо ЕНДО-клініка, м. Гамбург, 
Німеччина. “Як ми попереджуємо та боремось з інфекцією в 
Ендо-клініці”, “Досвід Ендо-клініки з використання колінної 
ревізійної системи в лікуванні інфекційних ускладнень” 

• Проф. Алан Соте – генеральний секретар SOFCOT, голо-
ва комітету з упровадження новітніх технологій. “Використан-
ня ендопротезів з покриттям, що містить срібло для ендопроте-
зування з підвищеним ризиком інфекційних ускладнень” 

• Др. Біркенхауер, клініка м. Монтабаур, Німеччи-
на. “Місцеве застосування міді для лікування септических 
ускладнень в ендопротезуванні”

• Др. Кляйн, клініка м. Гютерсло Німеччина. “Перипро-
тезна інфекція після артропластики кульшового суглоба” 

• Проф. Іван Соллогуб – керівник клініки Валь де Луар, м. 
Невер, Франція. “Система  підготовки, забезпечення операції та 
післяопераційне ведення пацієнтів з ендопротезуванням вели-
ких суглобів для скорочення термінів реабілітації – Fast Truck” 

• Др. Святослав Дубинець – член SOFCOT. “Інфекція 
при ендопротезуванні у цифрах”

• Др. Олександр Косяков – керівник Київського центру 
ендопротезування, головний фахівець із ортопедії-трав-
матології КМДА. “Тактика при ранніх глибоких запальних 
ускладненнях  ендопротезування кульшового суглоба”.

У роботі конференції взяло участь 245 фахівців з України. 
Програмна доповідь проф. Россе викликала надзвичайний 
інтерес своєю академічністю, була насичена надсучасними 
технологіями та клінічними прикладами. Про деякі методи-
ки українські лікарі дізналися вперше, деякі вже впроваджу-
ють у практику.  

Доктор Штангенберг представив дві дуже цікаві допо-
віді про досвід однієї з найбільших в Європі ортопедичних 
клінік по боротьбі з перипротезною інфекцією: від профі-
лактики до складних ревізійних втручань. Деякі підходи ні-
мецької клініки до цієї надзвичайно складної проблеми були 
дещо незвичними для аудиторії. Це викликало зрозумілий 
інтерес та велику кількість запитань під час дискусії. 

Слід відмітити, що обговорення в сучасному форматі, 
коли всі лектори проведеної сесії виходять на сцену та разом 
відповідають на запитання, значно підвищує рівень дискусії. 
Професор Марега представив дві актуальні доповіді про ри-
зики та шляхи профілактики ускладнень при ендопротезу-
ванні суглобів. Спираючись на досвід Словацького реєстру 
ендопротезування, що налічує понад дванадцять тисяч опе-
рацій щороку, доктор Нейчес представив власні підходи до 
боротьби з септичними проблемами при заміні суглобів.

Професор Соте та доктор Біркенхауер висвітлили два 
різних погляди на використання металів – срібла та міді, 
для профілактики та боротьби з перипротезною інфекцією. 
Здатність іонів міді руйнувати бактеріальні плівки дає надію 
на підвищення ефективності лікування пізніх септичних 
ускладнень за один етап. Доктор Кляйн продемонстрував 
практичні прийоми боротьби з інфекційними ускладнення-
ми при ендопротезуванні кульшового суглоба. 

Доктор Дубінець традиційно повідомив надзвичайно ці-
каві статистичні дані про поширеність ускладнень, розповсю-
джені та нові методики, прогнози щодо перспектив у бороть-
бі з макро- та мікроорганізмами на імплантованому полі бою. 
Для зменшення психологічного навантаження, що природно 
викликає тема нагнійних ускладнень при ендопротезуванні, 
професор Соллогуб дуже оптимістично представив систему 
заходів для покращення результатів такого хірургічного ліку-
вання та значного зменшення термінів реабілітації. Звичайно, 
українським колегам поки що не стає на думку перетворити 
операції зі встановлення штучних суглобів на амбулаторну 
процедуру, але терміни перебування в стаціонарі поступово 
зменшуються. Система інтраопераційної інфільтрації стала 
вже звичайною в Україні. Пацієнти, медичні сестри та лікарі 
високо оцінили спокійну ніч після операції.

На завершення організатори семінару розповіли про 
останні розробки з лікування ранніх глибоких нагноєнь на-
вколо ендопротезів на базі сучасних хірургічних методик. 
Двоетапна хірургічна обробка рани з використанням VAC-
системи, що дає близько 90% позитивних результатів заціка-
вила французьких колег і була предметом більш детального 
обговорення в кулуарах.

Розіграш у лотерею грантів на стажування за кордоном, 
що вже стає традиційним, приніс вдачу восьми учасникам се-
мінару. Велике зацікавлення викликала експозиція, що зібрала 
представників 23 провідних компаній – виробників ортопе-
дичної продукції. Вони представили найсучасніші зразки ен-
допротезів, імплантів для остеосинтезу, інструментарію, діа-
гностичного обладнання, фармакологічної продукції. 

Приємно відзначити присутність на виставці вітчизня-
них виробників, уже відомих українським та зарубіжним фа-
хівцям. Уперше представлені широкому загалу негатоскопи 
виробництва київської фірми викликали неабиякий інтерес 
колег. Налагоджувались перші ділові контакти.
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